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A napirend elfogadása

A Közgyűlés résztvevői részéről a meghívóban ki-
küldött napirenddel kapcsolatban hozzászólás vagy
kiegészítés nem hangzott el, így azt a jelenlevők
egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül el-
fogadták. Ezután megválasztásra kerültek a Közgyű-
lés közreműködő tisztségviselői: a jegyzőkönyv-
vezetők, a jegyzőkönyv-hitelesítők, a Jelölő Bizott-
ság, a Mandátumvizsgáló és Szavazatszedő Bizott-
ság.

A közreműködő tisztségviselők megválasztása
után Dr. Molnár Pál két bejelentést tett:

Földesi Tamás 2010. márciusában betöltötte 90.
életévét, amihez a Közgyűlés résztvevőinek nevében
gratulált és jó egészséget kívánt.

Nándorfi Gyuláné Dr.-t a Közgyűlés napjára eső
születésnapja alkalmából szintén köszöntötte.

Ezt követően átadta a levezető elnöki tisztséget
Pallóné Dr. Kisérdi Imolának. A levezető elnök fel-
kérte Dr. Molnár Pált az EOQ MNB 2009. évi tevé-
kenységének értékelésére.

Az elmúlt évben végzett munka és a jövő
feladatainak áttekintése 

Dr. Molnár Pál elnök a 2009. év legfontosabb ered-
ményeit a következők szerint foglalta össze:
1. Az EOQ MNB egyéni taglétszámát tekintve a ko-

rábbi kisebb visszaesés után előrelépés mutatko-
zik. Ezzel szemben a jogi tagok száma sajnálatos
módon tovább csökkent, némileg követve a ha-
ranggörbe alakját. A tagságukat a nehéz gazdasági
viszonyok között is megtartó szervezetekre
ugyanakkor jellemző a nagyobb elkötelezettség és
a jobb fizetési fegyelem. Az egyéni tagok száma
2009-ben 1750 főt tett ki, a jogi tagok száma 335
volt.

2. A 20 Szakbizottság összesített taglétszáma 2920 fő
(egyes tagok ugyanis több szakbizottságban tevé-
kenykednek); a szakbizottsági rendezvények
száma 2009-ben 62 volt. Az EOQ MNB vezetése
továbbra is kiemelten fontosnak tartja a Szakbi-
zottságok munkáját. Ami a rendezvényeket illeti,
nem annyira azok száma, mint inkább a monda-
nivaló és a szakmai hatás a lényeges. Saját szakte-
rületükön belül a Szakbizottságok a minőségügy
élenjárói, akik a legidőszerűbb kérdésekkel fog-
lalkoznak. Különösen figyelemreméltó az együtt-
működés és az egymástól való tanulás. Legjobban
teljesít az Élelmiszeripari, az Informatikai, a Kör-
nyezetvédelmi és a Fenntarthatósági Szakbizott-
ság. A huzamosabb ideje – több mint egy éve –
fennálló személyi problémák miatt a Vezetőség és
a Választmány felfüggesztette a Metrológiai Szak-
bizottság működését, de időközben Galla Jánosné
közreműködésével megkezdődött a Szakbizottság
újraszervezése.

2010. május 11-én a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium színháztermében tartotta idei
Közgyűlését az EOQ Magyar Nemzeti Bizottsága. 

Dr. Molnár Pál elnök megnyitó beszédében üdvözölte a résztvevőket, majd átadta a szót az EOQ MNB
alelnökének Dr. Balogh Albertnek, aki „Az új ISO 9004-es szabvány” címmel tartott előadást. Hangsú-
lyozta az újszerű minőségirányítási megközelítés jelentőségét, amely a fenntartható (tartós) siker elérését
tűzi ki célul, támogatja az önértékelést, továbbá - a vevőkön túlmenően - minden érdekelt fél igényeivel
és elvárásaival foglalkozik, azok kiegyensúlyozott kielégítésére törekedve, és útmutatást ad a szervezet
teljes működésének módszeres és folyamatos fejlesztésére. A jelenleg még véleményezés alatt álló MSZ
ISO 9004:2010 szabványtervezet magyar fordítása már elkészült, amely oktatási segédletként bármikor
közkinccsé tehető.
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3. A légiközlekedési problémák (vulkáni hamu)
miatt elmaradt az EOQ vezető testületeinek Bled-
ben (Szlovénia) tervezett ülése, de valamennyi
írásos anyagot megküldték a tagszervezeteknek,
így az írásbeli és a telefonos egyeztetések alapján
gyakorlatilag kialakultak a végleges álláspontok.

4. Rendkívül szigorúan veszik az EOQ-ban a tagdíj-
fizetési fegyelmet: a szerb, a szlovák és a grúz tag-
szervezet utolsó figyelmeztetésben részesült, sőt
a szerb szervezet kizárásával kapcsolatos eljárást
már meg is indították. Ugyanakkor rendkívül jól
teljesít új nemzeti képviselőként a Máltai Ipari
Kamara, és benyújtották a PRU felhatalmazás
iránti kérelmüket is. Új és erős tagjelölt szerveze-
tekkel történt hivatalos kapcsolatfelvétel Íror-
szágban, az Egyesült Királyságban, Hollandiában
és Izlandon.

5. A Portugál Minőségügyi Szervezet és a Francia
MFQ a kormányzati megbízások megújítása kö-
vetkeztében elkerülte a csődközeli helyzetet, de
mindkét esetben felfüggesztették a PRU felhatal-
mazást.

6. Az 54. EOQ Kongresszus (Izmir, 2010. október
26-27.) jelmondata: „Nemzetek örökségére épül a
jövő minősége”. A részvételi díj: 750 EUR, 2 éj-
szakával. Magyar részről 1 elfogadott és 1 tartalék
előadással rendelkezünk.

7. A Budapesten 2011. június 21-23. között valószí-
nűleg az Europa Hotels & Congress Centerben
megrendezésre kerülő 55. EOQ Kongresszus egy-
ben Minőségügyi Világkongresszus is lesz, ame-
lyet 3 évenként rendeznek meg felváltva más-más
kontinensen (2002: Harrogate, 2005: Tokió, 2008:
Houston). A budapesti helyszín elfogadását nagy-
mértékben megerősítette az a tény, hogy 2011.
első félévben Magyarország tölti be az EU elnöki
tisztségét. Előkongresszusi szimpóziumok meg-
tartását is tervezzük agrár-minőségpolitika, köz-
igazgatás, egészségügy, oktatás és környezet-
védelem, valamint fenntarthatóság témakörben.
Az eseményekkel egy időben szintén Budapesten
kerül megrendezésre a Nemzetközi Minőségügyi
Akadémia (IAQ) 3 évenként esedékes tisztújító
Közgyűlése. A Minőségügyi Világszövetség tag-
szervezeteinek találkozóját eredetileg Szentpéter-
várra tervezték, de elképzelhető, hogy végül az is
Budapesten lesz, ami már túl nagy megterhelést
jelentene az EOQ MNB számára. Dr. Molnár Pál
nyomatékosan kérte a jelenlevőket, hogy minden
eszközzel (részvétellel, gondolatilag, elkötelezett-
séggel, népszerűsítéssel) segítsék a 2011. évi pro-
minens rendezvénysorozat megszervezését.

8.  Az EOQ szakember-regisztráció továbbra is igen
sikeres projektnek számít: 2010. április 17-ig ösz-
szesen több mint 65 ezer oklevelet adtak ki. Ma-
gyarország az összes kiadott oklevelek számát
tekintve (2047) a hetedik helyre lépett elő, meg-
előzve a Cseh Köztársaságot, amely három évvel
korábban, 1995-ben kapta meg a felhatalmazást.
Ugyanakkor a lakosság számára vetítve a kiadott
oklevelek számát, Magyarország – Ausztria és
Svájc mögött – a harmadik helyen áll. A nemzeti
hatáskörben levő kétnapos szintentartó tanfolya-
munk nemzetközi szinten is elismert. A harmo-
nizált követelményrendszer nyilvánossá tétele
még vita tárgyát képezi, de a szakember-tanúsítás
mindenképpen az arra felhatalmazott EOQ tag-
szervezetek privilégiuma marad. Jelenleg 30 har-
monizált követelményrendszer létezik (ebből 15
Magyarországon is be van vezetve 5 elismert Kép-
zési Központ közreműködésével), de német elő-
készítés alatt áll az „EOQ Hat Szigma Zöld Öves”
képzés, és a „Quality Austria” tanfolyamok meg-
indítását tervezi a „Lean Management” területén
is. Az EOQ MNB érvényes akkreditációval ren-
delkezik az EOQ és a FAT (Felnőttképzési Akk-
reditáló Testület) részéről. Igen örvendetes, hogy
a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karán
2010. februárban EOQ okleveles szakirányú to-
vábbképzés indult. Permanens feladatunk az
EOQ MNB oklevelek számának, ismertségének és
elismertségének növelése.

9. A Közhasznúsági Jelentés szerint az EOQ MNB
2009-ben is saját Alapszabálya és a hatályos jog-
szabályok szerint végezte tevékenységét. Összes-
ségében igen kedvező évet zártunk: a saját tőke
jelentősen emelkedett a tárgyévi eredmény révén.
A tagdíjaknál az éves előirányzathoz képest némi
elmaradás tapasztalható, ami annak tudható be,
hogy az új EOQ oklevelesek 3 évig tagdíjmentes-
séget élveznek. Az IAMA Világfórum helyi szer-
vezési feladatainak ellátása eredményeként mind
a bevételek, mind a kiadások jelentős mértékben
megemelkedtek, miközben – örvendetes módon
– az eredmény is számottevő többletet mutat, ki-
egyenlítve a 2007. és a 2008. év veszteségeit, így
az elmúlt 3 évre vonatkozóan egy szerény (min-
tegy 800 ezer forint) nnyereség jön ki, amit a ked-
vező könyvvizsgálói jelentés is megerősít.
Jellemző a működési és a bérköltségekkel való ta-
karékoskodás.

10. Az Izraeli Minőségügyi Szervezet magyar szár-
mazású nemzetközi igazgatót választott, ezért ál-
tala speciális meghívást kaptunk az általuk
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szervezett XVIII. Nemzetközi Minőségügyi
Konferenciára (Tel Aviv, 2010. november 15–
17.).

11. EOQ brosúra jelent meg közös angol szöveggel
és egy nemzeti oldallal magyarul; a kiadványból
1000 példányt rendelünk.

Mindent egybevetve megállapítható, hogy 2009
rendkívül sikeres évünk volt. Tekintve, hogy na-
gyon sokan lelkesen segítenek nekünk és jól tudunk
együttműködni a partnereinkkel, nyugodt szívvel
folytathatjuk a 2010. évi feladatok ellátását és néz-
hetünk szembe a 2011. év nagy kihívásaival.

Az Ellenőrző Bizottság elnökének jelentése

Gyaraky Zoltán, az EOQ MNB Ellenőrző Bizottsá-
gának elnöke távollétében Varga Sándorné, az EOQ
MNB Ellenőrző Bizottságának tagja olvasta fel a Bi-
zottság jelentését. A rendelkezésre bocsátott doku-
mentumok alapján megállapítást nyert, hogy –
amint arra a független könyvvizsgáló jelentése is
utal – az EOQ MNB szervezeti működése és gazdál-
kodása 2009-ben is megfelelt a jogszabályokban és
az Alapszabályban meghatározott feltételeknek. Az
EOQ MNB társadalmi elismertségét rendkívüli
módon erősítették a nagy központi rendezvények,
mindenekelőtt a XIX. Élelmiszer- és Agrárgazdasági
Világfórum és Szimpózium megrendezése (Buda-
pest, 2009. június 20-23.), illetve az aktív bekapcso-
lódás más rendezvények előkészítésébe. Az elmúlt
évekhez hasonlóan a szakbizottsági munka 2009-
ben is döntő részét képezte az EOQ MNB tevékeny-
ségének.

Hozzászólások, vita és szavazás 
a beszámolók elfogadásáról

Pallóné Dr. Kisérdi Imola röviden összefoglalva az
elhangzott beszámolókat, külön kiemelte a pénzgaz-
dálkodási fegyelmet.

Dr. Balogh Albert kiegészítésül javasolta megem-
líteni a Minőség és Megbízhatóság színvonalas szer-
kesztését (ami a Szerkesztőbizottság és a
főszerkesztő munkáját dicséri) annál is inkább,
mivel Magyarországon ez az egyetlen nyomtatásban
is megjelenő minőségügyi szakfolyóirat.

Dr. Erdős Zoltán felhívta a figyelmet az EOQ
MNB Élelmiszeripari Szakbizottság által elért szép
eredményekre. A Hagyományos Élelmiszer Munka-

csoport és az Élelmiszerbiztonsági Munkacsoport
több sikeres rendezvényt bonyolított le 2009-ben.
December 10-én Budapesten, az FVM épületében a
Slow Food mozgalommal közösen került megrende-
zésre a termékbemutatóval és kóstoltatássl egybekö-
tött „Terra Madre konferencia és kiállítás”, ami
egyben a hagyományos termékeket előállítók Világ-
napja: 100 országban ugyanazon a napon tartottak
konferenciát a hagyományos élelmiszerek népsze-
rűsítésére „Célunk a fenntartható helyi boldogulás”
jelszóval. Rendszeresen sorra kerülnek a kötetlen
szervezésű Hagyományos Termék Kerekasztal prog-
ramok is.

Bányainé Dr. Sándor Julianna a szakbizottságok
együttműködésének fontosságát hangsúlyozta, mint
például a mezőgazdaság területén alkalmazható sta-
tisztikai módszerek kidolgozása az EOQ MNB Me-
zőgazdasági Szakbizottság és a Statisztikai Módsze-
rek Szakbizottság közös munkájával. Javasolta a
szakbizottságok együttműködésének további erősí-
tését.

Dr. Vajda László emlékeztetett a számtalan kísérő
rendezvénnyel (diákvetélkedő, tudományos szim-
póziumok) egybekötött 2009. évi IAMA Konferen-
cia sikerére, amelyre 50 országból több mint 400
résztvevő érkezett. Az IAMA vezetése megköszönte
a magyar szervezőknek a rendkívül gazdag progra-
mot.

Szavazás a beszámoló és a közhasznúsági 
jelentés elfogadásáról

A Közgyűlés egyhangúlag – tartózkodás és ellensza-
vazat nélkül – elfogadta az elnöki beszámolót az
EOQ MNB 2009. évi tevékenységéről és pénzügyi
helyzetéről. Ugyancsak egyhangúlag, tartózkodás és
ellenszavazat nélkül fogadta el a Közgyűlés az El-
lenőrző Bizottság jelentését, valamint a szervezet
2009. évi tevékenységéről szóló közhasznúsági je-
lentést is.

Dr. Molnár Pál jelezte, hogy elhalálozás, betegség,
lemondás és egyéb okok következtében néhány sze-
mélyi változásra van szükség, amit a Közgyűlés,
mint az EOQ MNB legmagasabb fóruma – a részt-
vevők egyetértése esetén – megszavazhat. A Köz-
gyűlés 7 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy
foglalkozni kíván a témával.

A Vezetőség 4 új választmányi tagra tett javasla-
tot, de az Alapszabály értelmében a Választmány
tagjait titkos szavazással kell megválasztani. Dr.
Molnár Pál javasolta, hogy ezúttal – eltérve az Alap-
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szabálytól – a Közgyűlés nyílt szavazással, egyénen-
ként döntsön a személyi javaslatokról. A Közgyűlés
1 ellenszavazat mellett elfogadta az új választmányi
jelöltekről való nyílt, egyénenkénti szavazást. Dr.
Molnár Pál röviden bemutatta az EOQ MNB Vá-
lasztmányának tagjelöltjeit:

Dr. Anwar Mustafa, az EOQ MNB Szolgáltatási
Szakbizottságának elnöke,

Hervainé Dr. Szabó Gyöngyvér, az EOQ MNB
Kereskedelmi, Vendéglátási és Turisztikai Szakbi-
zottságának elnöke,

Schreiberné Molnár Erzsébet, a Fogyasztóvé-
delmi és Minőségpolitikai Szakbizottság elnöke,

Dr. Vajda László, az EOQ MNB Mezőgazdasági
Szakbizottságának társelnöke.

A Választmány tagjelöltjeit a Közgyűlés néhány
tartózkodás mellett megválasztotta.

A Közgyűlés még megválasztotta Sződi Sándort
az Önértékelési és TQM Szakbizottság társelnöké-
nek, valamint megbízta Galla Jánosnét a Metrológiai
Szakbizottság újjászervezésével.

EOQ oklevelek, kitüntetések, jutalmak 
átadása

Dr. Molnár Pál meleg szavakkal megköszönte min-
den munkatárs tevékenységét, s a következő kitün-
tetéseket nyújtotta át: 
Az EOQ MNB Örökös Tagja:

Rózsa András
Az EOQ MNB Tiszteletbeli Tagja:

Dr. Dudás Ferenc
Dr. Erdős Zoltán

Minőségért, 2010:
Dr. Boross Ferenc
Lakat Károly
Schreiberné Molnár Erzsébet
Sinka Miklósné
Takácsy Zsolt

Pénzjutalomban / oklevélben részesült:
Dr. Balogh Albert 
Bányainé Dr. Sándor Julianna
Dr. Bozsik Erzsébet
Földesi Tamás
Galla Jánosné
Gáll Zsuzsa
Dr. Gődény Sándor
Nándorfi Gyuláné Dr.
Pallóné Dr. Kisérdi Imola
Szegedi Erzsébet
Dr. Szenes Katalin
Dr. Vajda László 
Dr. Varga Lajos
Varga Sándorné
Várkonyi Gábor

Dr. Molnár Pál gratulált a kitüntetetteknek, majd
további aktív együttműködést kért az EOQ MNB
minden tagjától.

Végezetül Pallóné Dr. Kisérdi Imola a Vezetőség
nevében oklevelet adott át Dr. Molnár Pál részére a
2009. évi IAMA Konferencia sikeres megszervezése
érdekében kifejtett fáradhatatlan erőfeszítéseiért.
Ezt követően került sor az új, illetve a meghosszab-
bított EOQ oklevelek kiadására. Dr. Molnár Pál
hangoztatta, hogy ez az oklevél elsősorban az isme-
ret- és tudásbővülést igazolja, és elismerést biztosít
az okleveles szakemberek számára.

Elnöki zárszó

Pallóné Dr. Kisérdi Imola a jelenlevők aktív közremű-
ködését kérte az előttünk álló 2011. év nehéz feladata-
inak megvalósításához, majd Dr. Molnár Pál rámu-
tatott, hogy csakis közös munkával érhetünk el sikere-
ket. A minőség ügye a társadalom egészét szolgálja,
ezért partnereink felé továbbra is nyitottaknak kell len-
nünk. Végezetül erőt, egészséget, családi boldogulást és
munkahelyi előrelépést kívánt a jelenlevőknek. 

Várkonyi Gábor – Vass Sándor

Hirdessen

a MMiinnőősséégg  ééss  MMeeggbbíízzhhaattóóssáágg-ban!

Több ezren olvassák!
Kérjen árjegyzéket a szerkesztőségtől – elérhetőségei a 182. oldalon!



EOQ MNB KÖZLEMÉNYEK

MM 2010/4 239

Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság „Minőség és Meg-
bízhatóság” című nemzeti minőségpolitikai szakfolyó-
iratát kéthavonta, évente 6 füzetben közel 3000
példányban az Iparfejlesztési Közalapítvány közremű-
ködésével és feltüntetett jogi tagjainak támogatásával
adja ki. A 43. évfolyamába lépett és 2009-től elektro-
nikus formában is megjelenő szakfolyóirat célja, hogy
nyilvánosságot biztosítson a minőségügy elméleti és
gyakorlati kérdéseivel kapcsolatos nemzetközi és
hazai ismereteknek, trendeknek, élenjáró tapasztala-
toknak, véleményeknek, tanulmányoknak, cikkek-
nek.

A szakfolyóirat főbb témakörei a következők: mi-
nőségpolitika; irányítási rendszerek, módszerek és
modellek; önértékelés és minőségdíjak; tanúsítás,
akkreditálás; fogyasztóvédelem; szabványosítás, mé-
résügy; a minőségügy alapfogalmai és egyes szakága-
zatok minőségszabályozásának újdonságai.

A szakfolyóiratot az EOQ MNB tagsága, a minő-
ség iránt elkötelezett ipari, szolgáltató és kereske-
delmi cégek, minisztériumok, önkormányzatok,
egészségügyi, kutatóoktató, valamint hatósági intéz-
mények, rendvédelmi szervek, minőségügyi taná-
csadó és tanúsító szervezetek szakemberei olvassák,
illetve a könyvtárak rendelik meg.

A folyóirat lehetőséget nyújt – a fenti témakörökhöz
kapcsolódóan – szakmai publikációk, marketing jellegű
fizetett szakmai közlemények és hirdetések közzété-
telére. A kéziratok a főszerkesztőnek (Vass Sándor, tel:
+36/20-9688930; e-mail: vass@eoq.hu) közvetlenül
vagy vele való egyeztetés után elektronikus formában
küldhetők be az EOQ MNB honlapján megtalálható út-
mutató szerint (www.eoq.hu/mm). A hirdetési alapdí-
jak és feltételek szintén a honlapon találhatók meg.

A meglévő megrendelés módosítása vagy új meg-
rendelés az alábbi formanyomtatványon lehetséges.

MMiinnőősséégg  ééss  MMeeggbbíízzhhaattóóssáágg
nemzeti minőségpolitikai szakfolyóirat

MEGRENDELÉS

Postázási cím:
Név :.................................................. Cégnév: .................................................................................................................................................................................
Ir. szám: .........   Város: .................................  Utca: ..........................................................................................................................................................................

Elektronikus cím: ……………………………….@ ................................................................................................................................................
Számlázási cím (ha eltér a postázási címtől):                                                                                                   Adószám:

Cégnév: ............................................................................................................................................................................................................................................
Ir. szám: .........   Város: .................................  Utca: ..........................................................................................................................................................................

Ügyintéző: ………………………  Telefon: ……………  Fax: …………..  e-mail: ..........................................................................................
1. Megrendelem 2010. évtől a „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóirat nyomtatott és elektronikus változatát, ennek együttes ára 10 000 Ft

+ ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 12 320 Ft/6x1füzet/év):
                                    füzet példányszáma�                                                                                                                     

2. Megrendelem 2010. évtől a „Minőség és Megbízhatóság” eddigiek szerinti nyomtatott füzeteinek postai megküldését, amelynek ára 7200
Ft + 5% ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 8820 Ft/6x1füzet/év):

                                    füzet példányszáma�                                                                                                                      

3. Megrendelem 2010. évtől „Minőség és Megbízhatóság” elektronikus változatát, amelynek ára 4000 Ft + 25% ÁFA (összesen: 5000 Ft/év)
igen�                                                                                                                     

Megrendelésem visszavonásig érvényes; tudomásul veszem, hogy a kiadó évente számláz, és fenntartja a jogot az előfizetési díj módosítására
előzetes időbeni tájékoztatás mellett.

Kelt: ..............................................................................................
                                                                                                                                                (P.H.)                                           .....................…..........................
                                                                                                                                                                                                                     (cégszerű) aláírás
A megrendelést a következő címre kérjük: EOQ MNB; 1530 Budapest, Pf. 21. Tel: (06 1) 212 8803; Fax: (06 1) 212 7638; E-mail: info@eoq.hu
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A Magyar Minőség legutóbbi 
számainak tartalomjegyzéke

XIX. évfolyam 6. szám, 2010. június

SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK
Szolgáltatások ellátási láncának speciális menedzsment jellemzői 1. rész - Gelei Andrea – Gémesi Katalin
Korlátok elmélete (Theory of Constraints) alapelveinek és eszközeinek összefoglalása 1. rész - Dr. Balogh
Albert
Minőségfejlesztés és folyamatszemlélet az egészségügyben - Jenei István
Jók a legjobbak közül - Beszélgetés Földesi Tamással - Sződi Sándor

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
XIX. Magyar Minőség Hét
NAT Szakmai Nap - Hogyan tovább nemzeti akkreditálás?

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK
Az ISO 9000 FÓRUM közhasznú társadalmi szervezet taggyűlése Rózsa András
Közhasznúsági jelentés az ISO 9000 fórum 2009. évi tevékenységéről
Akkreditált önértékelési szakértő képzés

A TÁRSASÁG ÚJ TAGJAI
Köszöntjük a Magyar Minőség Társaság új tagjait!

XIX. évfolyam 7. szám, 2010. július

SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK
Szolgáltatások ellátási láncának speciális menedzsment jellemzői 2. rész - Gelei Andrea – Gémesi Katalin
Korlátok elmélete (Theory of Constraints) alapelveinek és eszközeinek összefoglalása 2. rész - Dr. Balogh
Albert
Az EFQM modell változásai a 2006. évi Közoktatás Minőségéért Díj modell tükrében - 1. rész, Csiszár
Miklós Béla
Szabvány alapú minőségfejlesztő rendszerek az egészségügyben - Csikai Sándorné
Jók a legjobbak közül - Beszélgetés Somogyiné Alabán Ildikóval - Sződi Sándor

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI
A Magyar Minőség Társaság 20. Közgyűlése
XIX. Magyar Minőség Hét

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK
A hetedik régiós randevú sikere
Minőségtechnikák a versenyképesség növeléséért, szervezeti önértékelés - 2 napos képzés
Akkreditált önértékelési szakértő képzés



A Minőség és Megbízhatóság az EOQ MNB nemzeti
minőségpolitikai szakfolyóiratának 44. évfolyama
jelenik meg 2010-ben. Szerkesztésének legfontosabb
célkitűzése a minőségügyi ismeretek magas szintű
terjesztése és tapasztalatcsere a minőségfejlesztés te-
rületén, valamint egyesületi hírek, beszámolók köz-
lése.

Kéthavonta, minden második hónap végén közel
3000 példányban megjelenő szakfolyóiratunkban kö-
zölt hirdetések és fizetett közlemények az EOQ MNB
tagjaihoz és az előfizetőkhöz jutnak el, akik között

megtalálhatók a minőség iránt elkötelezett cégek és
szervezetek, valamint egészségügyi és oktatási intéz-
mények, minisztériumok, önkormányzatok, könyv-
tárak, továbbá minőségügyi tanácsadó és tanúsító
szervezetek. 

Megrendelésüket, mellékelve a fekete-fehér hir-
detés vagy közlemény szövegét és képanyagát, a
mindenkori lapzártáig (01. 15.; 03. 15.; 05. 15.; 07.
15.; 09. 15.; 11. 15.) kérjük elektronikusan a követ-
kező címre küldeni: vass@eoq.hu 

A Minőség és Megbízhatóság szakfolyóirat 
médiaajánlata a 2010. évre

A fizetett közlemények (PR cikk) megjelentetésének oldalankénti díja megegyezik a fekete-fehér
hirdetés belső oldalankénti alapdíjával.

További információk

A hirdetés számláját a megjelenés után (sorozathirdetés esetén az első hirdetés megjelenése után)
a füzettel együtt postázzuk.

A megrendelést a lapszám(ok)ban a cég nevéhez kapcsolt: „Hozzájárult-e szám (ill. lapszámok)
megjelenéséhez” szöveggel köszönjük meg.

További felvilágosítást Vass Sándor főszerkesztő (Tel.: + 36 20 968 8930; e-mail: vass@eoq.hu),
illetve az EOQ MNB Központi Titkársága (1026 Budapest, II. kerület, Nagyajtai utca 2/b; 
Tel: + 36 1 212 8803, Fax: 212 7638; e-mail: info@eoq.hu) ad.

Hirdetési alapdíjaink 2010-ben a következők (ezer Ft-ban Áfa nélkül)

Terjedelem Belső oldal Borító II. és III. Borító IV.

Egész oldal (240 x 170 mm) 80 100 120

Fél oldal (fekvő: 120 x 170 mm) 50 – –

Fél oldal (álló: 240 x 80 mm) 50 – –

Negyed oldal (120 x 80 mm) 40 – –

Álláshirdetés (60 x 80 mm) 30 – –



Minőség

Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság tanfolyamajánlata
2010

A Felnőttképzési Akkreditáló Testület 2008. január 9-én az EOQ MNB közhasznú szervezetet
felnőttképzési intézményként akkreditálta.
Intézmény-akkreditációs lajstomszám: AL-1723.
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0474-05.

Az akkreditáció 2008. január 9.-től 2012. január 9. napjáig érvényes. 
A fentiek alapján az EOQ MNB tanfolyamok költsége a szakképzési hozzájárulásból elszámolható.

– Szintentartó tanfolyam „EOQ Minőségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértő”, „EOQ TQM menedzser / felülvizsgáló” 
„EOQ Környezeti rendszermenedzser / auditor” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
2010. szeptember 6-7. – Budapest – 94 000 Ft + ÁFA / fő

– EOQ Minőségügyi rendszermenedzser intenzív tanfolyam (5 napos)
2010. október 4- 8. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA / fő

– EOQ Környezeti rendszermenedzser intenzív tanfolyam (5 napos) – 15 kreditpont
2010. október 18-22. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA / fő

– EOQ Minőségügyi auditor intenzív tanfolyam (5 napos) – 15 kreditpont
2010. november 8-12. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA / fő

– EOQ Információbiztonsági rendszermenedzser intenzív tanfolyam (5 napos) – 15 kreditpont
2010. november 15-19. – Budapest – 165 000 Ft / fő
Program-akkreditációval rendelkező képzés. ÁFA-mentes. A program-akkreditációs lajstromszám: PL-1772. 

– Szintentartó tanfolyam „EOQ Minőségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértő”, „EOQ TQM menedzser / felülvizsgáló”
„EOQ Környezeti rendszermenedzser / auditor” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
2010. december 6-7. – Budapest – 94 000 Ft + ÁFA / fő

– Speciális szintentartó tanfolyam gyógyszeripari szakemberek részére „EOQ Minőségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértő”
oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont
Időpont szervezés alatt – Budapest – 94 000 Ft + ÁFA / fő

Megjegyzések

▪ Jelentkezését csak kitöltött jelentkezési lap alapján tudjuk elfogadni, ami szerződésnek minősül. A jelentkezési lapok a honlapon (www.eoq.hu)
megtalálhatók vagy az EOQ MNB Központi Titkárságán Gáll Zsuzsanna minőségügyi és oktatási felelőstől (info@eoq.hu) igényelhetők.

▪Ahol honlapunkon nem talál jelentkezési lapot, a vonatkozó tanfolyam megnevezése mellett kérjük a résztvevő nevének, munkahelyének és
elérhetőségének megküldését az EOQ MNB címére a jelentkezési lap eljuttatásához.

▪A díjtétel tartalmazza a tanfolyamon való részvétel (ebéd, kávé, üdítő, aprósütemény), a tananyag, a felmerülő vizsga és a regisztráció, vala-
mint sikeres vizsgázók számára az EOQ oklevél és plasztikkártya, az EOQ MNB oklevél, továbbá az EOQ MNB honlapján, a „Minőség és Meg-
bízhatóság” szakfolyóiratban és az EOQ MNB Évkönyvben való közzététel költségeit.

▪A díjtétel tartalmazza az EOQ MNB tagsági díjat is „Az EOQ szakember-tanúsítás általános követelményrendszere – Tájékoztató a képzésben
résztvevő szakemberek részére” című dokumentum 2. mellékletében foglaltak szerint. A résztvevőket az étkezés után nem terheli kötelezett-
ség.

▪A tanfolyamok helyszínét a részletes programmal együtt a tanfolyam indítása előtt mintegy 2 héttel a résztvevőkkel közvetlenül közöljük.

EOQ MNB, 1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b. Telefon: 2128803; Fax: 2127638; E-mail: info@eoq.hu

Európai Minőségügyi Szervezet

Magyar Nemzet i  Bizot tság

EOQ MNBQ QEUROPEAN
ORGANIZATION

FOR
QUALITY


